

Legfontosabb információk dokumentuma – CFD az indexre

Skilling Limited

Június 2023

CÉLJA

Ez a dokumentum kulcsfontosságú információkat tartalmaz erről a befektetési termékről. Ez nem marketing vagy jogilag kötelező érvényű anyag. Az információk megadását a törvény írja elő, hogy segítsen Önnek megérteni az ebbe a termékbe történő befektetés természetét, kockázatait, költségeit, potenciális nyereségét és veszteségét, és segítsenek összehasonlítani más termékekkel. Mielőtt a számlanyitást mellett döntene, javasoljuk, hogy olvassa el a teljes dokumentumot a szerződési feltételeinkkel együtt.

TERMÉK

Ez egy „különbözetekre vonatkozó szerződés” („CFD”) az indexekre („CFD Index”). További információ a Weboldalunkon érhető el [itt](#).

Ezt a dokumentumot legutóbb 2023 júniusában frissítették.

KOCKÁZATI FIGYELMEZTETÉS

Olyan piacon készül kereskedni, amely nem egyszerű és nehezen érhető.

TERMÉKGYÁRTÓ

A Skilling Limited a Ciprusi Köztársaságban HE 373524 regisztrációs számon bejegyzett társaság, amelynek székhelye: 2. emelet, Office 21, Athalassas 62, Strovolos 2012, Nicosia, Ciprus. A szakképzettséget a Ciprusi Értékpapír- és Tőzsdéfelügyelet szabályozza, CIF-engedély száma 357/18. További információért hívja a 00357 - 22276710 vagy látogasson el: www.skilling.com

MI EZ A TERMÉK?

A CFD a két fél közötti szerződés, amely az alapul szolgáló eszköz nyitó és záró ára közötti különbséget megfizetésére szolgál.

Felhívjuk figyelmét, hogy a CFD-k tőkeáttételes termékek. A nyitott pozíciókat átgörgetjük, és a nap végén napi swap díjat számítunk fel. A margin kereskedés megköveteli, hogy megértse az eszköz mögöttes kockázatát, mert nagy nyereséget érhet el, ha az árfolyam az Ön javára mozog, és jelentős veszteségeket kockázat, ha az árfolyam Ön ellen mozog. Ha egy negatív ármozgás következtében nem helyez el további forrásokat a letéti követelmény fenntartásához, az a CFD pozíció automatikus lezárását okozhatja. Ez akkor következik be, ha a fiók fennmaradó saját tőkéje a fenntartási fedezeti követelmény alá csökken.

TÍPUS

A termék lehetővé teszi, hogy kitettséget szerezzen az alapul szolgáló indexhez kapcsolódó ingadozásoknak anélkül, hogy azt fizikailag birtokolná. Az indexre vonatkozó CFD a különbözetekre vonatkozó szerződés (CFD) egy típusa, amely megállapodás a vevő és az eladó között, hogy egy adott mögöttes eszköz értékkülönbségét kicserélik a szerződés megnyitása és lezárása közötti időszakra. A kicserélendő különbözetet naponta az alapul szolgáló eszköz záró referenciaárának változása határozza meg. Így, ha az alapul szolgáló eszköz drágul, a vevő készpénzt kap az eladótól, és fordítva. Az index olyan értékpapír-portfólió, amelyet egy adott piac vagy annak egy szegmense értékének mérésére használnak, mint például az FTSE 100 vagy az S&P 500.

Az indexekre vonatkozó CFD-k nem tőzsdén jegyzett eszközök, hanem „tőzsdén kívüli” szerződésekként kereskednek velük az ügyfél és a Társaság között. A befektetőknek kezdeti letétet vagy margint kell fizetniük a pozíció megnyitásakor. A marginnal való kereskedés növelheti az Ön által elért veszteségeket vagy nyereségeket. Ez a kezdeti margó a pozíció zárásakor visszakerül.

Amikor kereskedési platformjainkon bármilyen CFD vételi vagy eladási megbízást ad egy indexre, akkor velünk, mint partnerünkkel kereskedik. Mi vagyunk az Ön megbízója minden egyes kereskedésben, amelybe belép. Ezért, ha kereskedelme nyereséges, veszítünk. Ha az Ön kereskedése veszteséges, profitot termelünk. Nyereségünket vagy veszteségünket csökkentheti a kereskedési kockázatunk korlátozása érdekében vállalt fedezeti szint. Példaként: ha 50 CFD-t vásárol az S&P500 indexen, amikor az S&P500 mögöttes ára 2200, akkor megkérjük, hogy helyezzen el nálunk letétet, hogy lehetővé tegye a kereskedést. Ha a fedezet 5% (20:1 tőkeáttétel), ez azt jelenti, hogy legalább 5500 USD letétet kell elhelyeznie nálunk ((2200 x 50)/20). Ha az Index ára eléri a 2210 USD-t, akkor Ön 500 USD nyereséget fog kapni, levonva a vonatkozó költségeket (részletek lent). Ha ez 2190 USD-ra csökken, akkor 500 USD-t veszít, plusz a vonatkozó költségek (részletek lent). Attól függően, hogy alkalmazunk-e értesítést, ha számlája közel jár a fedezeti felhívásokhoz, több pénzt kérhetünk Öntől, hogy biztosítsuk, hogy kereskedése/pozíciója nyitva maradjon, ellenkező esetben kénytelenek leszünk lezárni a pozícióját.

CÉLKITŰZÉSEK

Az indexeken történő CFD-k kereskedésének célja lehetővé teszi, hogy (általában rövid távon) spekuláljon az alapul szolgáló eszköz, például az index árának emelkedésére vagy csökkenésére anélkül, hogy birtokolná azt. Választhat, hogy vesz („hosszú”) CFD-egységeket vagy elad („rövidre menő”) CFD-egységeket, attól függően, hogy úgy gondolja, hogy az alapul szolgáló eszköz árfolyama emelkedni vagy csökkenni fog. Minden pontért, amely az eszköz ára az Ön javára mozog, a vásárolt vagy eladott CFD egységek számának többszörösét kapja. Minden pontért, amely ellened mozog, veszteséget fogsz okozni. Ezért a megtérülése attól függ az alapul szolgáló hangszer teljesítményének (vagy mozgásának) mérete és az Ön pozíciójának mérete. A CFD-k olyan tőkeáttételes termékek, amelyekkel általában fedezettel kereskednek, ami azt jelenti, hogy csak az ügytel teljes értékének egy kis százalékát kell letétbe helyeznie ahhoz, hogy pozíciót nyithasson, és pozíciója nyitva maradjon. Ezt hívják kezdeti tartaléknak, illetve karbantartási tartaléknak. Kérjük, vegye figyelembe, hogy a margin kereskedés fokozott körülményt igényel: míg a marginon történő kereskedés lehetővé teszi a hozamok felnagyítását, a veszteségei is felnyagobbodnak, mivel azok a CFD pozíció teljes értékén alapulnak, ami azt jelenti, hogy akár a teljes letétbe helyezett tőkét is elveszítheti. A hagyományos fix kamatozású értékpapírokkal ellentétben, ha úgy gondolja, hogy a piac értéke csökkenni fog, a CFD-ken keresztlü marginos kereskedéssel eladhat egy piacot – amelyet shortholásnak neveznek – és potenciális nyereségre tehet szert a csökkenő árakból.

LAKOSSÁGI BEFEKTETŐI CÉLCSOPORT

Ezzel a termékkel való kereskedés rendkívül kockázatos, és nem mindenki számára megfelelő. Olyan befektetők számára alkalmas, akik (1) magas kockázati toleranciával rendelkeznek; (2) olyan pénzzel kereskednek, amit megengedhetnek maguknak, hogy esetlegesen elveszítsék; (3) tapasztalattal rendelkeznek a pénzügyi piacokon, és kényelmesen kereskedik azokon, és külön is ismeri a margin kereskedés hatását és kockázatait; és (4) általában rövid távú kitétségeket kíván szerezni pénzügyi eszközökkel/piacokkal szemben, és diverzifikált befektetési és megtakarítási portfólióval rendelkezik.

MILYEN KOCKÁZATOKKAL JÁR ÉS MIT KAPHATOK CSERÉBE?

KOCKÁZATJELZŐ

Az összesített kockázati mutató (SRI) jelzi a termék kockázati szintjét más termékekhez képest. Megmutatja, mennyire valószínű, hogy a termék pénzt veszít a piaci mozgások miatt, vagy azért, mert nem tudunk fizetni Önnek.



Ez a termék a 7-ből 7-re van besorolva, ami a legmagasabb kockázati osztály. Ez nagyon magasra értékeli a jövőbeli teljesítményből eredő potenciális veszteségeket.

Legyen tisztában az árfolyamkockázattal. Ha számlájának pénzneme eltér a termék pénznemétől, fennáll a pénzvesztés kockázata a termék pénzneméről a számla pénznemére történő átváltása miatt.

A CFD-k elsődleges kockázata, hogy a szerződésben részt vevő másik fél nem tud eleget tenni kötelezettségének; ezt partnerkockázatnak és piaci kockázatnak nevezik.

A CFD-k összetett eszközök, és nagy a kockázata annak, hogy a tőkeáttétel miatt gyorsan pénzt veszítenek. **A lakossági befektetői számlák 74-89%-a pénzt veszít a CFD-k kereskedése során.** Fontolja meg, hogy tisztában van-e a CFD-k működésével, és megengedheti-e magának, hogy vállalja-e a pénz elvesztésének nagy kockázatát.

A befektetők letétet igényelnek a CFD-k kereskedelméhez, és a befektetőt letéti felhívásnak teszik ki, ha a portfólió értéke a CFD-k kereskedelméhez szükséges teljes kezdeti letét 50%-a alá esik, akkor a befektető egy vagy több nyitott pozícióját le kell zárunk. A CFD-ügyletek nyeresége és vesztesége akkor következik be, amikor a befektető záró ügyletet hajt végre. Mivel a CFD-k nagy fokú tőkeáttételt alkalmazhatnak, a befektetők gyorsan pénzt veszíthetnek, ha az alapul szolgáló eszköz árfolyama a nem kívánt irányba mozdul el. Ezért a befektetőknek óvatosságnak kell lenniük a CFD-k használatakor.

Kérjük, látogasson el weboldalunkra további információkért, [itt](#).

TELJESÍTMÉNY FORGATÓKÖNYVEK

Ez a kulcsfontosságú információkat tartalmazó dokumentum nem egy adott termékre vonatkozik. A platformunkon kínált bármely index CFD-jére vonatkozik. Azonban minden CFD, amelyet velünk köt, az Önre és az Ön döntéseire vonatkozik. Ön felelős a mögöttes index kiválasztásáért; amikor kinyitja és bezárja pozícióját; az Ön pozíciójának mérete (és ezért a szükséges letét, a lakossági ügyfelek index-CFD-kre vonatkozó letéti korlátjaitól függően); és hogy kell-e használni az általunk kínált kockázatkezelési eszközöket, például a veszteséglezárási megbízásokat.

Az alábbi táblázat szemlélteti, hogyan teljesíthetne befektetése (azaz lehetséges nyereség és veszteség) különböző forgatókönyvek esetén.*

Teljesítményforgatókönyvek:		Ügyfél, akinek számláján 6000 dollár van, ezzel a termékkel 5%-os fedezeti igénnyel kereskedik (az egyéni adófizetési kötelezettség az ügyfél felelőssége):
Stressz forgatókönyv:	Nyitó ár: 2200 Záró ár: 2165	Egy ügyfél 50 CFD-t vesz S&P-ből 2200-on. Az ár 2165-re csökken, így az ügyfél bezárta a pozíciót, és $50 \times (2165 - 2200 \text{ dollár}) = -1750 \text{ USD}$ veszteséget szenvedett el. Tehát az ügyfél 23,3%-os veszteséget termelt. Az új részvény 6000-1750\$=4250\$.
Kedvezőtlen forgatókönyv:	Nyitó ár: 2200 Záró ár: 2178	Egy ügyfél 50 CFD-t vesz S&P-ből 2200-on. Az ár 2178-ra csökken, így az ügyfél lezárta a pozíciót, és $50 \times (2178 - 2200 \text{ USD}) = -1100 \text{ USD}$ veszteséget szenvedett el. Tehát az ügyfél 14,6%-os veszteséget termelt. Az új részvény 6000-1100\$=4900\$.
Mérsékelt forgatókönyv:	Nyitó ár: 2200 Záró ár: 2189	Egy ügyfél 50 CFD-t vesz S&P-ből 2200-on. Az ár 2189-re csökken, így az ügyfél bezárta a pozíciót, és $50 \times (2189 \text{ USD} - 2200 \text{ USD}) = -550 \text{ USD}$ veszteséget szenvedett el. Tehát az ügyfél 7,3%-os veszteséget termelt. Az új részvény 6000-550 dollár = 5450 dollár.
Kedvező forgatókönyvek:	Nyitó ár: 2200 Záró ár: 2222	Egy ügyfél 50 CFD-t vesz S&P-ből 2200-on. Az ár 2222-ig emelkedik, így az ügyfél lezárta a pozíciót, és így kap: $50 \times (2222 - 2200 \text{ USD}) = 1100 \text{ USD}$. Tehát az ügyfél 14,6%-os nyereséget ért el. Az új részvény \$6000+\$1100=\$7100.

*A veszteség az Ön számlaegyenlegére korlátozódik, mivel negatív egyenlegű részvényvédelmet biztosítunk. A feltüntetett számok magukban foglalják magának a terméknek az összes költségét. Ha ezt a terméket valaki más eladta Önnek, vagy harmadik fél tanácsot ad Önnek ezzel a termékkel kapcsolatban, ezek a számok nem tartalmazzák az Önnek fizetett költségeket. A számadatok nem veszik figyelembe az Ön személyes adózási helyzetét, ami szintén befolyásolhatja a visszakapott összeget.

* Az éjszakai tartási költségeket és a jutalékokat nem tartalmazza.

MI TÖRTÉNIK, HA A VÁLLALAT NEM KÉPES KIFIZETÉSRE?

Ha a Skilling nem tud eleget tenni az Ön felé fennálló pénzügyi kötelezettségeinek, elveszítheti a Skilling Limited-nél tett befektetésének értékét. A Skilling Limited azonban tagja a CIF-ek ügyfelei befektetői kártalanítási alapjának (ICF), amely 20 000 eurót meg nem haladó kártérítés fizetésével biztosítja a fedezett ügyfelek követeléseit a ciprusi befektetési társaságokkal, az ICF tagjaival szemben. Összesen minden fedezett ügyfélre, függetlenül a vezetett számlák számától, devizanemétől és a befektetési szolgáltatás nyújtásának helyétől. További információért kérjük, olvassa el [Üzleti Feltételeinket](#).

MIK A KÖLTSÉGEK?

Javasoljuk, hogy tájékozódjon az összes egyszeri költségről, folyamatos költségről és jutalékról az olyan indexekre vonatkozó CFD-kkel kapcsolatban, amelyekkel kereskedni készül. Ezek a költségek csökkentik a nettó nyereséget vagy növelik a veszteségeit. Kérjük, látogassa meg weboldalunkat további információkért a [kapcsolódó költségekről és díjakról](#).

Az alábbi táblázat a standard számlatípus minimális költségeit mutatja az indexeken történő CFD-k kereskedelméhez:

EZ A TÁBLÁZAT KÜLÖNBÖZŐ TÍPUSÚ KÖLTSÉGEKET* MUTATJA AZ INDEXEKRE VONATKOZÓ CFDS-ekre				
		Százalék Költség	Pénzügyi Költség	
Egyszeri költségek	Spreads	0.04%	\$140	A spread a Bid ár (eladási ár) és az Ask ár (vételi ár) közötti különbség, és részben tükrözi az alapul szolgáló eszköz felárait, amelyeken kereskednek..
	Jutalék	0%	0	A tranzakciót elősegítő szolgáltatás díja, a minimális díj mellett.
	Valuta átváltási árfolyamok	0.7%	Nettó PL * 0,7%	A devizaátváltási árfolyam a kereskedési platformon bemutatott valós idejű piaci árfolyamokon alapul.
Folyamatos költségek	Egynapos csereügylet ek	Vásárlási (hosszú) pozíciókhoz: (Mértékegység * Ár) * (3,5% + Libor) / 365	\$204	Éjszakai díjat számítunk fel, amiért megkönnyítjük a nyitott vételi pozíció fenntartását az S&P 500-on. Kérjük, olvassa el a további információkat itt .
		Eladási (rövid) pozíciók esetén: (egység * Ár) * (3,5% - Libor) / 365	\$42	Éjszakai díjat számítunk fel az S&P 500 nyitott eladási pozíciójának fenntartásában. Kérjük, olvassa el a további információkat itt .
Járulékos költségek	Osztalék	85%	-	A nyitott vételi pozíciók osztalékértékének 85%-át írjuk jóvá Önnek (15%-ot adózási okokból levonunk).
		100%	-	Nyitott eladási pozíciók esetén az osztalék értékének 100%-át számítjuk fel (15% adózási okokból levonásra kerül)

1 000 000 USD teljes névértékű kerek tranzakción alapuló monetáris díjak (nyitás és zárás) az S&P 500-on*

MEDDIG KELL TARTANOM, ÉS KIVEHETEM-E KORÁBBAN A PÉNZT?

A CFD-knek nincs minimális és/vagy ajánlott tartási ideje. A CFD-t a piaci nyitvatartási időben bármikor megnyithatja és bezárhatja. A Skilling az Ön előzetes beleegyezése nélkül zárhatja be pozícióját, ha nincs elegendő fedezet a fiókjában. Bármikor kiveheti a számláján rendelkezésre álló összeget.

HOGYAN TEHETEK PANASZT?

Ha panasz van a termékkel, a gyártó magatartásával vagy a termék forgalmazásával és értékesítésével kapcsolatban, vegye fel a kapcsolatot a Skilling Limited megfelelő ségi osztályával a compliance@skilling.com e-mail címen vagy postai úton: '62 Athalassas Avenue, 2nd Floor, 2012 Strovolos, Nicosia', írásban, ahogy azt írja a [Panaszkezelési Szabályzat](#). Ha nem elégedett a panaszára adott végső válaszukkal, forduljon a [A Ciprusi Köztársaság pénzügyi ombudsmanjához](#), valamint tájékoztassa a Ciprusi Értékpapír- és Tőzsdéfelügyeletet (CySEC) [itt](#).

EGYÉB FONTOS INFORMÁCIÓK

A termékkel kapcsolatos további információk weboldalunkon találhatóak. Gondoskodnia kell arról, hogy elolvassa az Üzleti feltételeket, a tőkeáttételi politikát, a megbízás-végrehajtási politikát, az összeférhetetlenségi politikát, a kockázatok közzétételi szabályzatát és az adatvédelmi szabályzatot, amely webhelyünk jogi részében található [itt](#).